
Иво Јосиповић: У Хрватској је хаос који прети даљим урушавањем демократских стандарда и економског стања
петак, 27 мај 2016 22:39

 Загреб -- Бивши хрватски председник и председник странке "Напред, Хрватска!" Иво
Јосиповић оценио је да су нови избори једина примерена опција, пренела је агенција
Хина.

  Како каже, у држави је хаос који прети даљим урушавањем демократских стандарда и
економског стања.   

  

"Данашње изјашњавање у Влади о политичкој судбини првог потпредедника Томислава
Карамарка поново је показало да владајућа коалиција и Влада, оптерећене бројним и
врло озбиљним аферама, немају снаге, а ни прави легитимитет да воде земљу", изјавио
је Јосиповић.

  

Јосиповић је рекао да владајућа коалиција нема реформски потенцијал и визију
Хрватске утемељену на европским демократским стандардима и економској платформи
која може да изведе државу из кризе.

  

"Као и данас, Влада стално показује разједињеност о важним питањима демократског
функционисања власти и кључним питањима унутрашње и спољне политике. Странка
Напријед, Хрватска! зато сматра да су нови избори једина примерена опција", рекао је
некадашњи председник Хрватске.

  

Хрватска влада одбила је данас на телефонској седници предлог за изгласавање
неповерења свом првом потпредседнику Томиславу Карамарку, а против таквог
закључка гласало је шест министара Моста.
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Челник Моста Божо Петров рекао је после гласања како они нису за нове изборе, али да
не могу подржавати старе моделе понашања. Петров је изразио уверење да ће
Томислав Карамарко преузети политичку одговорност.

  

"Нисмо за нове изборе, али не можемо преузети улогу у којој треба да подржавамо
стари модел понашања и бирање мање штете. Не можемо имати такав избор, јер би
издали своја начела, а ту нема компромиса", поручио је Петров на конференцији за
новинаре.

  

Председник ХДЗ и вицепремијер хрватске владе Томислав Карамарко рекао је да Мост
и њихов лидер Божо Петров неће успети да сруше владу, јавила је агенција Хина.

  

(Бета)
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